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Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 25 de agosto de 

2020. 

Presidente Ad Hoc – José Itamar Ribeiro da Silva 

Secretário Ad Hoc – Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de agosto do ano de 2020, às dezessete horas e quinze minutos 

(17h15m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Vigésima Sétima 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil José Itamar Ribeiro da Silva e 

secretariado pela vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Itamar Ribeiro da Silva, 

Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Antônio Júnior Ribeiro, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Estevão Ponte Filho, José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina e Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio Silva Mesquita, Joaquim Euclides Feijão Neto e Vicente de 

Paulo Albuquerque. Ata da 26º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Os 

edis Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira e Aleandro Henrique 

Lopes Linhares parabenizam a passagem do dia do Soldado. O edil José Itamar Ribeiro da Silva, 

Presidente da Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação, comunica o adiamento da 

reunião da comissão para o dia 04 de setembro. Foi lida a correspondência: E-mail Tribunal de 

Contas do Estado do Ceará. Assunto: Comunica que o Processo: nº 21206/2018-0 foi julgado nos 

termos do Acórdão nº 0110/2019. Foram lidas as seguintes matérias fora de pauta: Projeto de 

Lei n° 2620/20, de autoria do Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre a alteração do anexo 

único da Lei Municipal nº 1.668/17, de 04 de outubro de 2017, que ratificou o termo de alteração de 

contrato do consórcio de gestão integrada de resíduos sólidos da região metropolitana de Sobral – 

CGIRS/RMS, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 2621/20, de autoria do Poder 

Executivo Municipal – Dispõe acerca da denominação da Avenida do Servidor Público, situada no 

Bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral/Ce. Projeto de Lei n° 2622/20, de autoria 

do Poder Executivo Municipal – Desafeta os bens imóveis para o fim que indica e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 2623/20, de autoria do Poder Executivo Municipal - Altera o 
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artigo 61 da Lei 1.977 de 13 de dezembro e Dispõe acerca da nova delimitação da Travessa Cleto 

Ferreira da Ponte, situada no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, no município de Sobral/Ce.  

Foi lido o Projeto de Lei n° 2619/20, de autoria do vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – Dispõe sobre critérios de licença para instalação e 

operação de posto de abastecimento de combustíveis automotivos e serviços no município de 

Sobral, e dá outras providências. Foi lido o Projeto de Resolução n° 190/20, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Sobral - Fixa a previsão parcial da despesa orçamentária da 

Câmara Municipal de Sobral a ser incluída no orçamento do Município para o exercício financeiro 

de 2021. Foi lida a Moção n° 006/20, de autoria do Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira 

(MDB), subscrito por: José Johnson Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Antônio Júnior Ribeiro “Júnior Mega Som”, Tiago Ramos Vieira, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” - 

Apresenta Moção de Congratulações e aplausos pela passagem do dia do soldado, que será dia 25 

de agosto. Foram lidas as Indicações nºs 920/20, 921/20 e 922/20, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) – Indica perfuração e instalação de um poço profundo 

para a localidade do sítio Boqueirão do Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a 

ampliação da rede de abastecimento de água no sítio Boa Vista (Desterro), no distrito de Baracho, 

Sobral-CE; Indica a ampliação da rede de abastecimento de água no sítio São Francisco (sede), no 

distrito de Baracho, Sobral-CE. Indicações nºs 907/20, 908/20, 909/20, 910/20, 936/20, 937/20, 

938/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Indica a recuperação do calçadão 

que fica localizado em frente a igreja Coração de Jesus à rotatória da Av Dr José Euclides Ferreira 

Gomes, no bairro Coração de Jesus; Indica  limpeza do canal da ponte Juscelino Kubitschek, no 

bairro Padre Palhano, Sobral-CE; Indica a construção de um posto de saúde, no bairro Padre 

Palhano (na Vila Abdelmoumem Melo, conhecido como distrito Industrial), Sobral-CE; Indica a 

implantação de um parque infantil na praça Gerardo Saraiva, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; 

Indica um canal de 200m aproximadamente que inicia na rua Renato Parente, por trás da creche 

Ruth Menezes e da quadra esportiva Rafael Mesquita de Morais que vai de encontro com o canal do 

Mucambinho, no bairro Padre Palhano; Indica a limpeza do terreno baldio localizado na rua Acácio 

Alcântara, e que seja construída uma pequena praça ao lado do canal do Mucambinho ligada aos 

bairros Padre Palhano e Sumaré, Sobral-CE; Indica aproximadamente 20m de passagem molhada 

na Várzea da Eró, na localidade de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. Indicações nºs 911/20, 

912/20, 913/20, 914/20, 928/20, 929/20, 930/20, 931/20, 943/20, 944/20, 945/20 e 946/20, de 

autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica saneamento básico 

nas ruas Edmir Ribeiro Parente e rua Eliza Castro e Silva, no bairro Cidade Dr. José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas 

Evangelina Sabóia e rua Felicidade, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas Francisco Alfredo 
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Cavalcante e rua Francisco Jacinto Ferreira da Ponte, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas João Pierre e 

rua Joaquim Alves, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos 

Novos), Sobral-CE; Indica a ampliação (arruamento) da rua Francisco Ximenes Melo ligando a rua 

José Edmilson Frota Carneiro, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; Indica saneamento básico nas 

ruas Monsenhor Furtado e rua Tancredo Neves, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes 

Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas Raimundo Nonato 

dos Santos e rua Vicência Vieira, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo 

Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas Joaquim Rodrigues Filho e José 

Pierre, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-

CE; Indica saneamento básico nas ruas Jurandir Miranda e rua Luís Santo Aquino, no bairro Cidade 

Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento 

básico na travessa das Flores e travessa Raimundo Nonato dos Santos, no bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico na 

travessa Ayrton Senna e rua Padre Osvaldo Chaves, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico na rua Terrenos 

Novos e travessa Maria Edite Linhares, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(antigo Terrenos Novos)  Sobral-CE. Indicações n°s 918/20, 919/20, 948/20 e 949/20, de autoria 

do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) – Indica que sejam instalados 05 postes de 

iluminação com lâmpadas de LED, na CE Raimundo do Carmo Arruda, no trecho do PSF do Jordão 

(sede), até o mercadinho do Sr. João Paulo, no distrito de Jordão; Indica que sejam instalados 03 

postes de iluminação com lâmpadas de LED, no trecho que compreende o mini estádio José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior até a creche José Adarias Vasconcelos, na localidade de sítio 

Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a construção de uma passagem molhada na 

localidade Boqueirão dos Ferreira, no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica a construção de uma 

nova caixa d’água para a localidade de Boqueirão do Santo Hilário, no distrito de Baracho, Sobral-

CE. Indicações n°s 923/20 e 924/20, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) – 

Indica com urgência a destinação de uma ambulância para atender o distrito de Salgado dos 

Machados, haja vista a diária necessidade de veículo para transferência de pacientes; Indica com 

urgência a realização do saneamento básico da rua Maria Selma Vasconcelos Carneiro, no bairro 

Renato Parente, no município de Sobral. Indicações n°s 939/20, 940/20, 941/20, 942/20, de 

autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) – Indica o calçamento na rua da 

Palmeira até a casa do Sr. Chico Miguel, no distrito de Baracho, em Sobral-CE; Indica o 

calçamento na rua da Paz, no distrito de Baracho, em Sobral-CE; Indica o calçamento na rua São 

Felipe, no distrito de Baracho, em Sobral-CE; Indica o calçamento na rua Nossa Senhora das 

Graças, no distrito de Baracho, em Sobral-CE. Indicações n°s 899/20, 900/20, 901/20, 902/20, 

932/20, 933/20, 934/20 e 935/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 
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(PDT), subscritas por Alessandra Ponte de Queiroz Miranda - Indica com urgência um(a) 

odontólogo(a) para o centro de saúde da família Leda Prado I, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE; Indica a construção de calçada padronizada no centro comercial do distrito 

de Taperuaba, no Município de Sobral-CE; Indica com urgência a reforma da passagem molhada da 

vila Romana Mendes, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica com urgência a 

construção da passagem molhada na comunidade de Sabonete, no distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE; Indica com urgência a construção do miniestádio, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica a implantação de equipamentos de academia ao ar 

livre, playground e mesas para jogos de xadrez e dama, na praça da igreja de Nossa Senhora de 

Fátima, na comunidade de Bom Jesus, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica 

a construção de banheiros em casas que não tem, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-

CE; Indica com urgência a construção do galpão para feira livre, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral. Foi lido e automaticamente aprovado o Requerimento n° 036/20, de 

autoria do vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), 

subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Oswaldo Soares Baleira Júnior “Júnior 

Balreira”, José Johnson Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Antônio Júnior Ribeiro “Júnior Mega Som”, Tiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar “Fransquinha do Povo”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony” – Solicita em caráter de urgência a remissão do pagamento das mensalidades do 

permissionário do mercado central de Sobral, do período de março a agosto, e cancelamento de 

pagamento de setembro a dezembro do corrente ano, dos seguintes setores: confecções, frutas e 

verduras, setores de carne, peixe e frango. GRANDE EXPEDIENTE – Primeira e única oradora 

inscrita para fazer uso da Tribuna foi a vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães: 

Desistiu da Tribuna. ORDEM DO DIA – A vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

solicitou vista por 24 horas dos projetos em análise. Solicitação deferida pelo Presidente. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos 

para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


